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Sampling, Confidence Levels and Margin of Error 



Trend Analysis of the National 
Polls Tracker for the Year 2022



Direction of the Country
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President’s Job Approval
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Performance of the Government 
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How would you describe your Standard of Living 
compared to the last 12 Months? 
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Are you Optimistic things will Improve in the next 12 months?
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State of Corruption in Ghana 
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Is the Government Doing enough to Fight Corruption 
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NPP Primaries 
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NDC Primaries
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Presidential Election- DMB v JDM
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55%

Will the Religion of either DMB or JDM be a factor in your 
decision for in 2024? AKK v JDM
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Presidential Election- AKK v JDM
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Will Ethnicity be a factor in whom you would vote for in 2024? 
AKK v JDM
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Party Affiliations- 3-Months Moving Average
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For further enquiries, please contact: 
Mr Mussa Dankwah MSc. FCCA. MCISI. IRM. APMP. DipIFR

Executive Director/Pollster 
Global InfoAnalytics 

Mobile: +233265441450
LinkedIn: linkedin.com/in/mussa-dankwah-72797048

Twitter: https://twitter.com/MKDankwah

https://www.linkedin.com/in/mussa-dankwah-72797048
https://twitter.com/MKDankwah

